
Obradoiro 1.                                                             3-”Editamos Acompañamento Harmónico”                                               Esquema Videotitorial

Pasos para copiar un acompañamento harmónico de unha melodía xa creada no editor de partituras MuseScore:

1-EDITAR VARIOS INSTRUMENTOS
1-Abrir MuseScore: Aplicativos/Son e Vídeo

2-Abrir particella dunha voz/melodía que queiramos editar o seu acompañamento

3-Ir a Editar/Instrumentos/Engadir: xilófono, piano, guitarra...

2-INTRODUCIÓN DE NOTACIÓN: 
ACORDES, ALTERACIÓNS

1-Copiar notas: activar N/Seleccionar figura musical e silencio/colocar no pentagrama 

2-Alteracións: desactivar N/seleccionar nota/seleccionar # ou b segundo corresponda

3-Acordes: activar N/seleccionar figura/colocar no pentagrama por terceiras simultáneas

3-ENGADIR SÍMBOLOS DE ACORDE
1-Desactivar N/Seleccionar a nota fundamental do acorde

2-Ir a Engadir/Texto/Símbolo de acorde

3-Escribir enriba das notas do acorde o seu nome

4-Podemos pasar ao seguinte compás para seguir escribindo coa BARRA DE ESPAZO.


